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Debe responder solo una pregunta de cada blogue de contenido. En caso de presentar dos preguntas de
un mismo bloque, se considerara sélo la primera pregunta respondida.
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Blogue 1.- Analisis (La colonia de hormigas)

1. El modelo logistico es un modelo matematico utilizado para describir la evolucion de una
poblacién a lo largo del tiempo, cuando los recursos son limitados. Es uno de los modelos
matematicos mas comunes en biologia y describe como la poblacion se estabiliza cuando
alcanza la capacidad de carga del entorno, esto es, el tamano maximo que puede alcanzar una
poblacion antes de que los recursos se vuelvan insuficientes, lo que genera competencia y, en
muchos casos, una desaceleracion de la tasa de crecimiento o una crisis en la poblacion.

Un ejemplo de modelo logistico lo encontramos en las colonias de hormigas, que estan
compuestas por una red de tuneles, entradas, camaras de cria y areas de almacenamiento,
donde las hormigas establecen su habitat.

Un grupo de investigadores ha estudiado el momento en el que unas hormigas forman una nueva
colonia y ha modelizado el nimero de hormigas (H(t)) después de t meses con la funcion:
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a) ¢Cuantas hormigas formaron la nueva colonia inicialmente?

H(t) =

b) ¢Cual es la tasa media de crecimiento el primer afo? ;Y el segundo ano? Interpretar el
resultado.

c) Un observador afirma que el modelo siempre es creciente y entiende que la poblacién de
hormigas crece sin control. Justificar matematicamente si esta afirmacién es o no correcta.

d) ¢ En qué momento la colonia de hormigas alcanzara la mitad de su capacidad de carga?

Blogue 2.- Algebra (seleccione solo una prequnta)

2A. En la fabricacion de piensos para peces en granjas acuicolas, es necesario equilibrar la
cantidad de proteina, grasa y carbohidratos. Una empresa dedicada a los piensos para peces
utiliza tres tipos principales de materias primas, las cuales proporcionan diferentes cantidades
de proteina, grasa y carbohidratos. Las materias primas son: subproductos vegetales que
contienen un 20% de proteina, un 10% de grasa y un 10% de carbohidratos; harinas que aportan
un 40% de proteinas, un 20% de grasa y un 30% de carbohidratos; y subproductos carnicos que
aportan un 60%, 10% y 30% respectivamente.

Esta empresa productora esta preparando 1000 kg de pienso que han de contener un 36% de
proteina, un 12% de grasa y un 20% de carbohidratos. ; Qué cantidad de cada materia prima se
ha de utilizar para obtener el pienso con las caracteristicas indicadas?



